Baoxk Tabena S.1. Crynujcku mporpam ca H300pHUM MOIPYYjeM-MOAyIMa

CTYAWNICKU MPOITPAM
Martematuka (Mactep akagemcke cryauje)

OBABE3HW 3AJEAHUYKN NPEAMETU 3A CBE MOAY/IE

2 MPEAMETA CA 16 ECMB CTPY4YHOM MPAKCOM (3 ECIB) = 19 ECMNb
W 3ABPLUHNUM PAZIOM 8 ECIB, U MPEAMETOM 3ABPLLUHOT PAZIA 4 ECIB.

CBE YKYMHO = 31 ECINB

MOAY/N 1 OnwTa matemaTuka
OBABE3HW=9 MPEAMETA= 68 ECMNb
M3BOPHW=5 NPEOMETA OJj 16 = 37

ECMB
YKYMHO: 105 ECMNB
(+15 ECNB cTpy4Ha npakca, npeamer
3aBLIHON paga U macTep paa)

MOAY/ 2 MNpumerweHa maTemaTuka
OBABE3HW=5 NMPEOMETA= 38 ECMB
M3BOPHW=9 NPEAMETA O/, 31 = 67

ECMB
YKYMHO: 105 ECMNB

(+15 ECIB cTpy4yHa npakca, npeamer

3aBLWHOr paga u macTep pag)

MOJAYN 4 BepoBatHoha, cTaTUCTUKa U
PpuHaHCcHjcka maTemaTuKa
OBABE3HW=5 MPEAMETA= 38 ECINb
M3BOPHW=9 NPEAMETA O/, 19 = 67 ECMNb
YKYMNHO: 105 ECMB
(+15 ECNB cTpyyHa npakca, NpeaMeT 3aBLHOr
paga v macTep paa)

l

MOAYAN 3 MNpodecop maremaTuka
OBABE3HW= 13 NPEAMETA= 66 ECINB

M3BOPHW=5 NPEAMETA O[] 10= 33 ECIb

YKYIMNHO: 102 ECMNB

(+21 ECMB wKoncKa npakca 1, wKocaka

npakca 2, CTpy4Ha npakca, npeamet
3aBLWHOr paga u macTep pag)



